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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 

Készült a Pécsudvardi Önkormányzat Képviselő-testületének 

2025.07.23-én tartott testületi üléséről. 

 

Az ülés helye:       Polgármesteri Hivatal Pécsudvard 

 

Jelen vannak: Zsdrál Artúr   polgármester 

   Tomola Ferenc  alpolgármester 

   Horváth Edit   képviselő 

Pankászné Dobszai Tímea képviselő 

Mátyás Gábor   képviselő 

               

 

                              Kisasszondiné Kavalecz Anita      jegyző 

   Pintér-Lázár Adél          hatósági ügyintéző 

                                        

                

Zsdrál Artúr polgármester : Köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy  a testületi 

ülés  határozatképes, mivel a képviselő-testület megválasztott  5 tagjából  5 fő  az ülésen 

megjelent. 

 

 

N A P I R E N D  
 

 

1. Pécsudvard Község Településrendezési eszközeinek 2024. évi 1. sz. módosítási 

eljárása- Partnerségi egyeztetés elindítása 

Ea: Zsdrál Artúr polgármester 

2. Deregulációs rendelet 

Ea Kisasszondiné Kavalecz Anita jegyző 

3. A Pécsudvardi Közös Önkormányzati Hivatal 2024. évi beszámolója 

Ea Kisasszondiné Kavalecz Anita jegyző 

4. Zártkerti ingatlanok művelésből való kivonásáról szóló rendelet megalkotása 

Ea: Zsdrál Artúr polgármester 

5. Szociális tűzifa rendelet 

Ea: Zsdrál Artúr polgármester 

6. Pécsudvard 021 hrsz-ú út nyomvonalának ügye 

Ea: Zsdrál Artúr polgármester 

7. Beiskolázási támogatás 

Ea: Zsdrál Artúr polgármester 

8. Egyebek 
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I. Napirendi pont 

 

Zsdrál Artúr polgármester: felkéri Kisasszondiné Kavalcz Anita jegyzőt, hogy ismertesse a 

napirendi pontot. 

 

Kisasszondiné Kavalecz Anita jegyző: elmondja, hogy Pécsudvard Község 

településrendezései eszközeinek 2023. évi 2. számú módosítási eljárásában lezajlott a 

partnerségi egyeztetés, mely 2025.06.03-2025.06.12 napig a község hirdetőtábláján és 

hivatalos honlapján is felhívó hirdetmény kihelyezésével zajlott a jogszabályban foglalt 

feltételeknek megfelelően. A Határidőn belül észrevétel nem érkezett a településre, ezért a 

partnerségi egyeztetés 2025.06.13. napon lezárásra került. Emlékeztetőül elmondja, hogy 

ebben a módosítási eljárásban a Pécsudvard 032 hrsz területnek a rendezésével kapcsolatban 

zajlik az eljárás, nem ott ment az út, ahol azt a térkép jelölte, és a természetbeni állapot helyre 

igazítása miatt zajlik az eljárás.  

 

A testület megköszönte a tájékoztatást érdemi döntést nem hozott.  

 

II. Napirendi pont 

Kisasszondiné Kavalecz Anita jegyző: Elmondja, hogy 2022-ben már volt egy ilyen 

dereguláció, amikor a régebbi, költségvetési- és zárszámadási rendeletek kerültek hatályon 

kívül helyezésre. Arra, hogy mikor kell ezeket a rendeleteket hatályon kívül helyezni, csak 

iránymutatás van. Átlagosan 5 év után mondják azt, hogy kiüresedik a rendelet. Most a 

2018.01.01-2020.12.31-ig terjedő időszakra vonatkozó költségvetési- és zárszámadási 

rendeletek kerülnének hatályon kívül helyezésre. Amennyibe a testület egyetért kéri a rendelet 

megalkotását.  

 

A képviselő-testület tárgyalt és (5 igen 0 nem szavazati aránnyal) minősített többséggel 

megalkotta a 

 

Pécsudvardi Önkormányzat Képviselő-testületének 8/2025. (VII.30.) önkormányzati 

rendelete egyes önkormányzati rendeletek deregulációs célú hatályon kívül helyezéséről 

III. Napirendi pont 

Kisasszondiné Kavalecz Anita jegyző: tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy az Mötv. 81 

§ (3) szerint a jegyző minden évben beszámol a képviselő-testületnek a hivatal 

tevékenységéről, mely beszámolót előterjesztésben a rendelkezésre bocsájtott. Majd ismerteti 

a Közös Hivatal 2024. évi munkássáságt. Kérte a testület döntését. 

 

A képviselő-testület tárgyalt és (5 igen 0 nem szavazati aránnyal,) az alábbi határozatot 

hozta: 

 

Pécsudvardi Önkormányzat Képviselő-testületének 35/2025 (VII.23.) számú határozata: 

A Pécsudvardi Önkormányzat Képviselő-testülete a Pécsudvardi Közös Önkormányzati 

Hivatal tevékenységéről szóló jegyzői beszámolót megtárgyalta, és azt elfogadja. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Zsdrál Artúr polgármester, Kisasszondiné Kavalecz Anita jegyző 
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IV. Napirendi pont 

Zsdrál Artúr polgármester: felkéri Kisasszondiné Kavalecz Anita jegyzőt, hogy ismertesse 

a napirendi pontot. 

 

Kisasszondiné Kavalecz Anita jegyző: elmondja, hogy június végével érvénybe lépett az a 

jogszabály módosítás, ami lehetőséget ad az önkormányzatoknak, olyan helyi rendelet 

megalkotására, amivel a zártkerti ingatlanok művelésből való kivonását egyszerűsítik. A 

mostani helyzetben csak kivételes esetben a jogszabályi feltételek teljesülése esetén lehet 

művelés alól kivonni zártkerti ingatlanokat. Ez az új szabályozással változik, de még nem jött 

ki a jogszabályhoz tartozó végrehajtási rendelet, ami a részletszabályokat meghatározza. 

Polgármester úr már gondolkodott rajta, hogy a településen mely ingatlanokat érintené vagy 

érintheti majd a szabályozás. Rendeletet majd csak akkor lehet alkotni, ha a végrehajtási 

rendelet is hatályba lép. De addig is lehet a helyi részletszabályozásról gondolkodni.  

 

Zsdrál Artúr polgármester: elmondja, hogy az érintett zártkerti rész érinti a 

vízközműfejlesztés II. ütemét is. Ez az 1201-1252 hrsz közötti zártkerti szakasz, természetben 

a Táncsics Mihály utca felső része, ahol már a villamosítást az önkormányzat elvégezte. Ez a 

terület a lakópark széléig fut ki. Ez a rendelet nagyban megkönnyítené az ügyintézést és 

költséghatékony is lenne az ottani zártkerti tulajdonosok számára.  

 

Tomola Ferenc alpolgármester: mekkora arányban van önkormányzati tulajdon ezen a 

területen? 

 

Zsdrál Artúr polgármester: elmondja, hogy nincs önkormányzati tulajdon, ez teljes 

egészében magánkézben lévő területet érint. De visszatérve, kéri a testület döntését a helyrajzi 

számok tekintetében.  

 

A képviselő-testület tárgyalt és (5 igen 0 nem szavazati aránnyal) az alábbi határozatot 

hozta: 

 

Pécsudvardi Önkormányzat Képviselő-testületének 36/2025 (VII.23.) számú határozata: 

Pécsudvardi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Pécsudvard 1201-1252 hrsz 

közötti ingatlanok kerülnek bevonásra a zártkerti ingatlanok művelésből való kivonására 

vonatkozó rendelet megalkotás során. A rendelet megalkotását a testület a felettes jogszabály 

végrehajtási rendeletének hatályba lépését követően alkotja meg.   

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Zsdrál Artúr polgármester 

 

 

V. Napirendi pont 

Zsdrál Artúr polgármester: Elmondja, hogy a szociális tűzifa pályázaton az Önkormányzat 

30 m3 fát nyert, melyhez szükséges megalkotni a rendeletet és abban szabályozni a 

jogosultsági feltételeket.  Javasolja, hogy vizsgálják felül a jogosultsági feltételeket. 

Javaslatot tesz az alábbi módosítások tekintetében: 

a)     a háztartásában az egy főre eső jövedelem nem haladja meg a 150.000.- Ft-ot, egyedül 

élő esetén a 180.000.- Ft-ot. 

b) előnyt élvez az az egyedül élő nyugdíjas, akinek a jövedelme nem haladja meg a 

180.000.- Ft-ot. 
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c) előnyt élvez az a nagycsaládos (legalább 3 gyermek), akinek a háztartásában az egy főre 

eső jövedelme nem haladja meg a 125.400.- Ft-ot. 

 

A szociális tűzifa pályázat beadási határidejét 2025.09.12. napban határozza meg, míg az 

elbírálás határideje 2025.10.10. nap legyen.  

Elmondja, hogy az önkormányzat a szociális tűzifa által rendelkezésre bocsájtott mennyiséget 

minden évben ki szokta egészíteni saját forrásból vásárolt további tűzifával. Javasolja, hogy a 

felemerülő igények teljes kiszolgálása érdekében az idei évben is vásároljon önköltségen az 

önkormányzat további 20-25 m3 fát.  

 

Tomola Ferenc alpolgármester véleménye szerint szerint 20 m3 elég lesz.  

 

Horváth Edit képviselő: javasolja, hogy 60 m3-re legyen kiegészítve a mennyiség.  

 

Tomola Ferenc alpolgármester: akkor legyen 25 m3 

 

Kérte a testület döntését. 

 

A.)  
A képviselő-testület tárgyalt és (5 igen 0 nem szavazati aránnyal,) minősített többséggel 

megalkotta a  

 

Pécsudvardi Önkormányzat Képviselő-testületének 9/2025. (VII.31.) önkormányzati 

rendelete a természetben nyújtott szociális tűzifa támogatás jogosultsági feltételeiről 

B.)  
A képviselő-testület tárgyalt és (5 igen 0 nem szavazati aránnyal) az alábbi határozatot 

hozta: 

 

Pécsudvardi Önkormányzat Képviselő-testületének 37/2025 (VII.23.) számú határozata: 

Pécsudvardi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a szociális tűzifa pályázatban 

elnyert 30 m3 fa mellett további 25 m3 tűzifát vásárol.  A felmerülő költségek kifizetését 

jóváhagyja a költségvetésből. Felhatalmazzák a polgármestert a tűzifa beszerzésére.   

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Zsdrál Artúr polgármester 

 

 

VI. Napirendi pont 

Zsdrál Artúr polgármester: tájékoztatja a Képviselő-testületet, az elmúlt testületi 

alkalmával már ismertette a Pécsudvard 021 hrsz-ú 1/1 tulajdoni arányban a Pécsudvardi 

Önkormányzat tulajdonában lévő kivett közút nyomvonala kapcsán felmerült problémát. A 

bejelentés szerint a 021 hrsz-ú út felújításakor megváltozott annak nyomvonala és a mellette 

lévő 020/3 és 020/4 hrsz-ú szántó művelési ágú területek kb. 150 m hosszban és közel 4 m 

szélességben csökkentek.  

Tájékoztatta tovább a testületi tagokat, hogy megérkezett a földmérő hivatalos jelentése és a 

kitűzési vázrajz, mely alapján megállapítást nyert, hogy a Pécsudvard 021 hrsz-ú út 28 m2 

területet nagyságban valóban érinti a Pécsudvard 020/4 hrsz-ú ingatlant. Elmondja, hogy ez az 

út egyébként 60 éve ezen a nyomvonalon fut végig korábban földút volt. Pár évvel 2021-ben 
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ezelőtt a gazdák és a helyiek kérésére került lekövezésre.  Dönteni szüksége, hogy az ügyben 

az önkormányzat mit szándékozik tenni a 28 m2-nyi eltérés ügyében. 

 

Kisasszondiné Kavalecz Anita jegyző elmondja, hogy két lehetőség adódik. Egyfelől az 

Önkormányzat tehet vételi ajánlatot a 28 m2-nyi területre vagy helyreállítja az eredeti 

állapotot.  

 

Zsdrál Artúr polgármester: elmondja, hogy a 28 m2-nyi terület megvásárlására is csak 

telekmegosztást követően van lehetőség. Véleménye szerint sokkal több időt és költséget 

jelent az önkormányzatnak, mintha a helyreállítás mellett döntenének. Most egyszerű lenne a 

helyreállítás kivitelezése, mert a kitűzési karók most mutatják a helyes nyomvonalat. 

 

Tomola Ferenc alpolgármester egyetért a javaslattal, a helyreállítást támogatja.  

  

Zsdrál Artúr polgármester: elmondja, hogy a helyreállítást az önkormányzat 

2025.szeptember 30. napos határidővel teljesíteni tudja. 

 

A képviselő-testület tárgyalt és (5 igen 0 nem szavazati aránnyal) az alábbi határozatot 

hozta: 

 

Pécsudvardi Önkormányzat Képviselő-testületének 38/2025 (VII.23.) számú határozata: 

Pécsudvardi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Pécsudvard 021 hrsz-ú 1/1 

tulajdoni arányban a Pécsudvardi Önkormányzat tulajdonában lévő kivett közút nyomvonala 

kapcsán felmerült a Pécsudvard 020/4 hrsz-ú ingatlant érintő 28 m2 területnagyságú eltérést 

2025.09.30. napos határidő megjelölésével helyreállítja. Felhatalmazzák a polgármestert a 

helyreállítási munkálatok megrendelésére és koordinálására.  

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Zsdrál Artúr polgármester 

 

VII. Napirendi pont 

Zsdrál Artúr polgármester: elmondja, hogy mindenén évben támogatja az önkormányzat a 

gyerekek beiskolázását a településen ezért javasolta, hogy az idei évben is az iskolások 

részére biztosítsák a beiskolázási támogatás osztását. Elmondja, hogy a tavalyi évben 7.000,- 

Ft/fő volt a támogatás mértéke. Kérte a testület döntését. 

 

Horváth Edit képviselő: javasolja, ha van rá keret, akkor emeljék fel 10.000 Ft/fő összegre.  

 

Kisasszondiné Kavalecz Anita jegyző: elmondja, hogy úgy szól a rendelet, hogy általános 

iskolás, középiskolás és a felsőoktatásban az első diploma megszerzéséig biztosítja az 

Önkormányzat a támogatás összegét.  

 

Pankászné Dobszai Tímea képviselő: támogatja az emelést, mivel már régóta kis összegű a 

támogatás és csak kis mértékben emelkedett az évek során.  

 

Tomola Ferenc alpolgármester: javasolja, hogy emeljék meg a beiskolázási támogatás 

összegét, inkább a polgárőr kirándulás ne legyen két napos, így a megmaradt összeget át lehet 

csoportosítani a beiskolázási támogatáshoz forrásként. Egy egy napos kirándulás is nagyon 

megfelelő.  
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Zsdrál Artúr polgármester: elmondja, hogy nem szeretné ezt a polgárőröktől elvenni, mert 

ez egy gesztus, egy hála feléjük, az egész éves munkájukért. Ha tudják és van rá keret 

szeretné megtartani ezt a lehetőséget. 

 

Kisasszondiné Kavalecz Anita jegyző: felhívja a figyelmet, hogy szükséges módosítani a 

gyermekvédelmi rendeletet is, mivel a korábbi alkalommal úgy került meghatározásra a 

szabályozás, hogy a testület augusztusban hoz döntést a beiskolázási támogatásról. Tekintettel 

arra, hogy a legtöbb szülő augusztusban vásárol be az iskolára a gyerekeknek, a támogatást is 

augusztusban szokta osztani a testület. Nem életszerű hogy csak augusztusban hozhatja meg a 

testület a döntést. Javasolja ezt úgy módosítani, hogy adott évben hozhatja meg a testület a 

döntést.  

 

Kérte a testület döntését. 

 

A.)  
A képviselő-testület tárgyalt és (5 igen 0 nem szavazati aránnyal,) minősített többséggel 

megalkotta a  

 

Pécsudvardi Önkormányzat Képviselő-testületének 10/2025. (VII.31.) önkormányzati 

rendelete a gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 7/2022 (III.18.) önkormányzati 

rendelet módosításáról. 

B.)  
A képviselő-testület tárgyalt és (5 igen 0 nem szavazati aránnyal) az alábbi határozatot 

hozta: 

Pécsudvardi Önkormányzat Képviselő-testületének 39/2025 (VII.23.) számú határozata: 

Pécsudvardi Önkormányzat Képviselő- testülete úgy dönt, hogy az általános-, a közép- és a 

felsőoktatásban részt vevő diákok részére beiskolázási támogatást nyújt. A támogatás összege: 

10.000,-/fő. A támogatásra való jogosultság: 16 éven felülieknek diákigazolvány bemutatása, 

és mindent esetben: Pécsudvardi bejelentett lakó- vagy tartózkodási hely, továbbá 

életvitelszerű tartózkodás a településen. A kifizetés és a pótkifizetés napját testületi ülésen 

kívül jelöli meg.  

 

Határidő. értelemszerű 

Felelős: Zsdrál Artúr polgármester 

 

VIII. Napirendi pont 

A.) Kocsma, presszó kérdése 

Tomola Ferenc alpolgármester: elmondja, hogy a kocsma bezárását követően többen is 

érdeklődtek arról, hogy van-e kiadó helység a településen mert hiányzik a településről a 

kocsma. Abban egyetért hogy jó lenne, ha a településen lenne egy presszó vagy kocsma ahová 

az emberek le tudnak ülni egy kávéra. Erre szükség lenne. Nem célja, hogy a boltot 

italboltnak használják a településen. Javasolja, hogy a polgárőr helyiséget adják ki, abból 

legyen egy presszó kialakítva és oldja meg a testület a polgárőrök áthelyezését.   

 

Zsdrál Artúr polgármester: elmondja, hogy voltak már ilyen törekvések korábban, de a 

testület egyik alkalommal sem szavazta meg a helyiség kiadását. Személyesen többeket 
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megkeresett már a faluban, hogy vannak-e ilyen igények, de senki nem akarta vállalni. 

Azonban most az önkormányzat milliókat költött a felújításra. És azt is figyelembe kell venni, 

hogy ha ki is veszi valaki, akkor is eltelik egy kis idő mire látszik, hogy fent tudja e tartani az 

üzletet, azonban közben a felújított helyiség lelakásra kerül, amit megint az önkormányzatnak 

kell majd felújítania. Amit erre költött az önkormányzat az közpénz és erre is tekintettel kell 

lenni a döntés során. Ammennyiben a testület mégis a kiadás mellett döntene úgy a bérleti 

díjban is az előbb említetteket kell majd figyelembe venni.  

 

Mátyás Gábor képviselő elmondja, hogy a bérleti díjon felül számos más költsége is van egy 

üzemeltetőnek, ezért zárt be az italbolt is, mert több volt a fenntartási költség, mint a 

nyereség. 

 

Horváth Edit képviselő: elmondja, hogy meghirdethetik úgy is a helyet, hogy nem jelölnek 

meg üzemeltetési célt.  

 

Tomola Ferenc alpolgármester: de ha nem határozzuk meg az üzemeltetési célt akkor nem 

oldották meg a problémát. Javasolja, hogy arról hozzanak csak döntést, hogy kiadják-e a 

helyiséget. 

 

Zsdrál Artúr polgármester: javasolja, hogy a testület ezt még gondolja át, de átküld egy 

tervezetet a hirdetéssel kapcsolatban. 

 

Kisasszondiné Kavalecz Anita jegyző: kérdezi, hogy amennyiben a testület a helyiség 

kiadása mellett dönt, úgy mi lesz a polgárőrökkel? 

 

Tomola Ferenc alpolgármester javasolja, hogy mivel heti egyszer van nyugdíjas klub, a 

polgárőrök a nyugdíjas klubban is elférnének.  

 

Zsdrál Artúr polgármester: elmondja, hogy a Pécsudvardi Horvát Nemzetiségi 

Önkormányzatnak is van a polgárőr irodába egy kialakított sarka.  

 

Pankászné Dobszai Tímea képviselő: egy próbát megérne a dolog, hirdessék meg és 

meglátják, hogy lesz-e egyáltalán jelentkező.  

 

Zsdrál Artúr polgármester: elmondja, hogy abban is lát ellentmondást, hogy a Pécsudvardi 

Polgárőr egyesület országos viszonylatban is az egyik legjobban és leghatékonyabban 

működő polgárőrség. Ez nem lenne-e sértő vagy degradáló, ha az önkormányzat elvenné tőlük 

ezt a helyiséget? ezt abszolút nem szeretné. Ezen felül a településen majdnem 900 fő lakik, ha 

települési viszonylatban nézik a kérdést, nem biztos, hogy a presszo vagy kocsma lenne a 

többségnek a prioritás.  

 

Kisasszondiné Kavalecz Anita jegyző: felhívja a testület figyelmét, hogy a nyugdíjas klub 

ad helyet a Választás lebonyolításának is. Ha minden egy helyen lesz, az nem lesz már sok? 

 

Mátyás Gábor képviselő: elmondja, hogy szíve szerint ő nem adná ki ezt a helyiséget.  

 

Tomola Ferenc alpolgármester: egyetért abban, hogy ha a falu javát nézi akkor a 

polgárőrségnek nagyobb létjogosultsága van a településen. Sajnos más ingatlana pedig nincs a 

településnek, amit ilyen célra alkalmas lenne.  
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Zsdrál Artúr polgármester: ha valaki komoly szándékkal jelentkezik, legyen az vendéglátó 

egység, vagy bármilyen más egység, akkor az önkormányzat nyitott rá, de kizárólag piaci 

alapon. Kérte a testületet, hogy gondolják át a kérdést.  

 

A Képviselő-testület az ügyben érdemi döntést nem hozott.  

 

B.) Közös testületi ülés összehívása 

Tomola Ferenc alpolgármester: elmondja, hogy szeretné, ha a polgármester összehívna egy 

közös testületi ülést a Pécsudvardi Horvát Nemzetiségi Önkormányzattal, melynek keretében 

a két önkormányzat közötti jövőbeni együttműködés hatékonyabbá tételéről lenne szó. 

 

Zsdrál Artúr polgármester: támogatom a felvetést. Szükség van a két önkormányzat 

egyeztetésére.  

 

A képviselő-testület tárgyalt és (5 igen 0 nem szavazati aránnyal,) az alábbi határozatot 

hozta: 

 

Pécsudvardi Önkormányzat Képviselő-testületének 40/2025 (VII.23.) számú határozata: 

Pécsudvardi Önkormányzat Képviselő- testülete úgy dönt, hogy a Pécsudvardi Horvát 

Nemzetiségi Önkormányzattal egyeztetést kezdeményez a jövőbeni együttműködés 

hatékonyabbá tétele érdekében. Felhatalmazza a polgármestert, hogy szervezze meg 

egyeztetési tárgyalást.  

 

Határidő. értelemszerű 

Felelős: Zsdrál Artúr polgármester 

 

 

C.) a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó 

kötelező helyi közszolgáltatásról és igénybevétel módjáról szóló rendelet 

módosítása 

Pankászné Dobszai Tímea képviselő: elmondja, hogy átnézte a nem közművel összegyűjtött 

háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó kötelező helyi közszolgáltatásról és igénybevétel 

módjáról szóló 6/2023 (VIII.10) sz. rendeletét az önkormányzatnak és van egy összeg benne, 

hogy a szolgáltató mennyit kérhet el az elszállításért. De már nem annyit kér, mint amennyi a 

rendeletben van. Ezt módosítani kellene. 

 

Mátyás Gábor képviselő elmondja, hogy 32.000 Ft a 10 m3. 

 

Kisasszondiné Kavalecz Anita jegyző: elmondja, hogy ha a Szolgáltató nem jelzi az 

áremelést a Hivatal felé, akkor nem tudjuk, hogy szükséges kezdeményezni a módosítást. A 

Szolgáltató pedig hivatalos értesítést az Önkormányzat felé nem küldött az ár 

megváltoztatásáról. Az éves kötelező adatszolgáltatást sem küldi meg felénk egy évben sem.  

 

Tomola Ferenc alpolgármester: javasolja, hogy írjanak hivatalos megkeresést a 

közszolgáltató felé és kérjük a tájékoztatást az árakról.  

 

Zsdrál Artúr polgármester: támogatom a felvetést.  
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A képviselő-testület tárgyalt és (5 igen 0 nem szavazati aránnyal,) az alábbi határozatot 

hozta: 

 

Pécsudvardi Önkormányzat Képviselő-testületének 41/2025 (VII.23.) számú határozata: 

Pécsudvardi Önkormányzat Képviselő- testülete úgy dönt, hogy hivatalos levélben kéri a nem 

közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésével foglalkozó közműszolgáltatót 

hivatalos levélben megkeresi az árak tisztázása érdekében. Felkérik a jegyzőt a hivatalos levél 

kiküldésére.  

 

Határidő. értelemszerű 

Felelős: Zsdrál Artúr polgármester, Kisasszondiné Kavalecz Anita jegyző 

 

D.) falugondnoki szolgálat 

Zsdrál Artúr polgármester: elmondja, hogy az önkormányzat falugondoka nemsokára 

nyugdíjba megy, az önkormányzatnak pedig el kell döntenie, hogy a falugondnoki szolgálat 

fenntartják-e a továbbiakban. Elmondja, hogy mivel ő dolgozik együtt a falugondokkal, 

szeretné javasolni, hogy egyelőre, szüntessék meg vagy szüneteltessék a falugondnoki 

szolgálatot. Ha úgy látják, hogy ismét szükséges és indokolt lesz falugondok alkalmazása, 

akkor ismételten vissza lehet állítani a tevékenységet.  

 

Kisasszondiné Kavalecz Anita jegyző: elmondja, hogy szüneteltetésre nincs mód. Meg lehet 

szüntetni a falugondoki szolgálatot. De felhívja a testület figyelmét, hogy megszüntetést 

követően újra indítani úgy lehet, hogy a teljes eljárást ismételten le kell folytatni, az indításkor 

érvényes jogszabályi feltételek teljesítése mellett.  

 

A képviselő-testület tárgyalt és (5 igen 0 nem szavazati aránnyal,) az alábbi határozatot 

hozta: 

 

Pécsudvardi Önkormányzat Képviselő-testületének 42/2025 (VII.23.) számú határozata: 

Pécsudvardi Önkormányzat Képviselő- testülete úgy dönt, hogy amikor a jelenlegi 

falugondnok nyugdíjba megy, akkor a falugondnoki szolgálatot tovább nem tartja fennt.  

 

Határidő. értelemszerű 

Felelős: Zsdrál Artúr polgármester,  

 

 

Miután a napirendi pontokkal kapcsolatban további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el a 

polgármester megköszönte a részvételt és az ülést bezárta. 

 

 

 

          Zsdrál Artúr                                                         Kisasszondiné Kavalecz Anita 

            Polgármester                                                                                         Jegyző 


